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保護者 様 

あしかりこども園 

園長 栁島 幸美 

 

令和 4年度保護者アンケート結果について 

 

間もなく年度末を迎えようとしております。今年度も保護者の皆さまには、本園の教育・保育にご

理解とご協力を賜りまして誠にありがとうございました。年長児は卒園式を無事に終え、進級児は１

年間の成長を担任とともに喜び充実した時間を過ごしている今日この頃です。 

２月末にご協力をいただいた保護者アンケートの結果についてご報告をいたします。結果を踏まえ、

来年度以降の教育・保育に活かしてまいりますので、今後とも何とぞよろしくお願い申し上げます。 

 

対象家庭数：107世帯   回答率：103世帯（96％） 

  

  

 

そう思う

(79%)

ややそう思う

(20%)

全く思わない

(1%)

設問１．園は、園の理念・方針・教育・保育

目標に基づき、園児一人ひとりの発達に応じ

た教育・保育を意欲的に行っていると思う

そう思う

(89%)

ややそう思う

(10%)

全く思わない

(1%)

設問２．園は、安全に気を配り、安心して園

児が園生活を送ることができるように点検・

配慮している

そう思う

(86%)

ややそう思う

(13%)

全く思わない

(1%)

設問３．保育教諭及び職員は、園児に愛情を

もってかかわり、保護者に遊びや生活・行事

の様子を伝えている

そう思う

(81%)

ややそう思う

(11%)

全く思わない

(1%)

設問４．園の行事は、子どもの成長が期待で

きるような内容となっており、状況に応じた

工夫が見られる



 

  

  

  

 

そう思う

(85%)

ややそう思う

(14%)

全く思わない

(1%)

設問５．園からの情報発信（園だより・学年

だより・保健だより・給食だより・献立表・

掲示物など）は、分かりやすく適切な内容と

なっており、子どもの様子や成長が伝わって

くる

そう思う

(81%)

ややそう思う

(16%)

あまり思わ

ない(3%)
全く思わない

(1%)

設問６．園は、小中学校との交流、地域の

イベント（お祭り・文化祭・ひな祭りな

ど）への参加を積極的に行い、地域とのつ

ながりを大切にしている

そう思う

(76%)

ややそう思う

(20%)

あまり思わ

ない(3%)

全く思わない

(1%)

設問７．園の職員は、保護者の悩みや子ども

のことについて、気軽に話したり、相談しや

すい

そう思う

(90%)

ややそう思う

(9%)

全く思わない

(1%)

設問８．園に通うようになって、子どもの成

長や変化を感じる

そう思う

(89%)

ややそう思う

(9%)

あまり思わない

(1%)
全く思わない

(1%)

設問９．年齢に応じた食育活動（野菜作り・

クッキング・芦刈デー・カムカムデー・絵本

デー・みそ作り）ができている

そう思う

(95%)

ややそう思う

(5%)

設問１０．子供の成長を考慮した食事の献立

が立てられている。また、給食の展示で実際

の給食も見ることができる



ご意見・その他について 

 

＊給食展示の時間をもう少し延長できないでしょうか 

  現在、18時以降の当番職員数と生ごみ処分の関係上 18時前後に片づけをしておりますが、 

できればすべての保護者様に見て頂きたいと思っております。展示は 18時までとし、給食と 

おやつの写真を事務室の窓に張り出していますので、ご覧ください。 

 

＊お迎えの際に靴下をテラスで履いていますが、冬や雨天時、17時以降には、事前に室内で 

履いていてもよいのではないでしょうか 

  室内で靴下を履いていると転倒しやすく思わぬケガにつながるため、年齢、状況に応じて 

テラスで履くよう指導をしておりました。安全面に気を付けながら、柔軟に対応いたします。 

 

＊園での様子を送迎時に詳しく伝えてもらったり、写真で見ることができて良かった。今後は 

可能であれば動画での配信の機会も増えると嬉しいです。 

以上児クラスは、現在メールで週に 2回ほど園での様子を配信しております。文章での配信です

ので、更に子ども達の様子を感じて頂けるよう、画像も取り入れていきたいと思います。動画に 

関しましても、個人情報に気を付けながら前向きに検討してまいります。 

  

＊在園児園庭開放について：現在(アンケート調査時)降園後の遊び禁止になっているが、保護者と

過ごせる時間にもなっているので再開してほしい 

  3/13よりコロナに対する制限の緩和に伴い、再開をいたしました。ポスターを各出入り口に 

貼っていますのでルールを守って安全に遊ばれて下さい。 

 

＊未就園児の園庭開放で、未満児園庭限定となっているが、広い方の園庭も利用できないでしょうか 

 園庭開放に来ていただいたお子さまの安全を考慮し、年齢に合わせて場所の提供をさせて頂いて

おります。 

 

＊薄着教育について：暑さ寒さの感じ方は人それぞれなので、あまり厳格になり過ぎず対応してほしい 

 本園の教育方針でありますが、体調がすぐれないお子さまには、スモッグや服の調節で着用の対

応をしております。また、室内は空調を使い、冬場は冷えすぎない夏場は暑すぎない室温で過ご

しています。個人的に着用が必要な場合には、遠慮なくお知らせください。 

 

＊裸足教育について：素足の分、教室や廊下の衛生面が気になる。トイレのスリッパ着用部分とそ

うでない部分の区切りがテープでされている為、汚れた部分を歩いているのではないか。 

裸足教育については、薄着教育と同様、本園の教育方針です。足裏からの刺激により幼児期の健康 

促進、身体の成長過程での運動能力促進、大脳への刺激等、メリットが多いと考えます。逆にけが 

や衛生面でのデメリットに対する課題もクリアできるようにしています。（例：ケガに繋がらない 

よう画びょうは使用しない、危険物の落下への注視、外遊びから戻った時には足を洗う等）年長児 

は就学を見据えて 3学期より上靴を使用します。上靴の有無に関係なく、トイレの境界線の指導 

や足を触った後は手を洗う等の指導を行っています。感覚的に裸足での生活が難しいお子さまに 

は、柔軟に対応していますので、遠慮なくお知らせ下さい。 

 

 



＊月刊絵本について：月間絵本は自分で選んだ本ではないので、活用が難しい。 

 本園では、子育ての良いパートナーとして絵本を活用していただきたいと考えています。毎週の

絵本貸し出しでは自分で選んだ絵本を大好きな保護者に読んでもらう喜びを味わい、月刊絵本は

毎月持ち帰るまでに、担任が内容についての取扱いをしたり、自分の名前が書かれた絵本を先生

に読んでもらう喜びを感じたりと、みんなと一緒の絵本だけど「自分だけの絵本」として、子ど

も達の未来につながる心の栄養になってほしいと願っています。ご家庭で保護者やお子さまが選

ぶ絵本とは違った絵本である為、更に世界が広がる出逢いになるよう、保育者が子ども達に贈り

たい絵本として毎年時間をかけて絵本選びをしております。 

 

＊役員の行事参加について：運動会の際、役員の仕事で業務を担当している間は、一人で撮影や 

きょうだいの見守りをしなければならなかったので、今後も参加人数の制限があるならば役員 

家庭は 1名多く参加できるとありがたい。 

 行事の人数制限については、今後の情勢を見ながらになると思われます。制限がある場合は、役

員様家庭については、ご意見の内容を前向きに検討いたします。 

 

 

 

※オンライン講演会についてのアンケートでも、回答のご協力誠にありがとうございました。初め

ての試みでもあり、全体的に視聴率は半数以下のようでしたが、こういう内容を聞きたいという

ご意見もいただいておりますので、今後の参考にさせて頂きます。 


